Gegeben ist die Funktionsschar:
(3000 =%+ Box mit aeR
Berechne 1. Die Nullstellen in Abhangigkeit von a
2.Die Extrema in Abhangigkeit von a
3. Fiir welche Werte von a liegen die Extrema auf der
y-Achse?
4, Fiir welche Werte von a liegen die Extrema auf der
X-Achse?
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Gegeben ist die Funktionsschar:
[3(x) = ix*+ Box+l mit sl

Berechne 1. Die Nullstellen in Abhangigkeit von a
2.Die Extrema in Abhangigkeit von a
3. Fiir welche Werte von a liegen die Extrema auf der
y-Achse?
4, Fiir welche Werte von a liegen die Extrema auf der
X-Achse?
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